
3.Klasse 
Fragebogen Schulschluss 
1 Mathematik macht mir Spaß 
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3 Ich rechne gerne Minus-
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4 Ich rechne gerne 

Malrechnungen 
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5 Ich kann das 1x1 

0

5

10

15

20

sehr eher
schon

eher
nicht

gar
nicht

Buben
Mädchen
gesamt

 
6 Ich rechne gerne Divisionen 
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7 Ich mag Geometrie gerne 
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8 Ich kann gut mit dem Lineal 
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9 Ich kenne Flächen und 

Körper 
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10 Ich rechne gerne mit Maßen 

0

2

4

6

8

10

sehr eher
schon

eher
nicht

gar
nicht

Buben
Mädchen
gesamt

 
11 Ich löse gerne 
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12 Ich arbeite gerne am 
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13 Ich möchte gerne auf der 

Tastatur schreiben lernen 
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14 Ich surfe gerne im Internet 
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15 Ich mache gerne Lernspiele 
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